

立新心印市中

整合社区资源 办好优质学校



为构建家校社协同育人格局,密切学校与广大群众的联系,提升教育品质,日前,枣庄市立新小学党总支书记、校长李天翼,校本部负责人庄海霞及部分中层干部走进文化路街道党群服务中心,了解学校周边社区居民教育诉求,努力办好人民满意的学校。

学校党总支书记、校长李天翼向街道、社区“两委”成员、网格员与社区居民代表介绍了近年来学校教育教学工作成就和学校的新发展、新变化,并就学校规范办学行为、教育教学、师德建设、家校沟通、全员育人等方面进行了解读,详细介绍了学校发展思路、工作成绩与教育成果等。其间,学校相关人员广泛听取了群众意见,与广大居民群众

做好了沟通交流,让居民群众深切感受到学校教育教学实实在在的变化与发展。

街道、社区“两委”成员、网格员与居民代表恳切表达了对学校工作的充分肯定与大力支持,同时积极为学校的发展建言献策。

一直以来,枣庄市立新小学以办人民满意的优质学校为己任,落实立德树人的根本任务,全面提高教育质量,不断提升学校教育整体实力,促进学校可持续发展。此次活动的开展,必将让学校以更加务实高效的工作作风优化家校共育工作机制,促进学校优质特色发展,切实提高群众对教育工作的满意度。

(党启金 文/图)

安全常抓不懈 办好人民满意教育

枣庄市立新小学西校一直致力于办“让人民满意的教育”,致力于建设平安校园,致力于学生的全面发展。为进一步确保线上教学期间学生安全教育与管理,增强学生安全意识,提升学生避险能力,11月21日,枣庄市立新小学西校开展了线上安全教育活动。各中队辅导员结合班级情况开展安全教育班会,新雅队员们齐聚云端,认真倾听“爱的嘱咐”。

会上,各中队辅导员利用PPT、安全小视频、连麦等方式对队员们进行了交通安全、居家生活安全、食品安全、网络交往安全、防溺水安全、消防安全、防欺凌等安全教育,引导队员们增强自我防护能力,做好居家防溺

水、交通、食品、消防、网络交往等安全。

辅导员们细致的讲解和生动的安全教育视频拉近了与队员们的距离,虽然云端相守,但安全重于泰山的信念却在每个人的心中扎根。队员们虽然身处家中,但还是准时认真观看,并积极互动交流,收获了与安全有关的各项知识,进一步提高了安全意识。

生命诚可贵,安全教育始终是该校工作的重中之重。线上安全教育常抓不懈,今后学校会继续加强校园安全建设,全力做好各项安全工作,保护队员们的身心健康,努力办好更有质量、人民满意的教育,共同守护祖国的栋梁。

(韩雪)

做中学 学中乐 乐中长 传播立新好声音 争当新雅小讲师

疫情期间,学生居家学习。为了培养学生的自信,促进学生学习的乐趣,提高学生自身的展现能力和表达能力,立新小学西校课程处精心安排开展了争当“新雅小讲师”活动,让学生亲身实践“学与讲”的实际应用,不仅展现了对知识掌握的程度,更将知识内化为能力,充分展示孩子们的核心素养。

学生主动学习的金钥匙就是让学生当老师,让学生开口说一说、讲一讲——“做中学,学中乐,乐中长”。“新雅小讲师”活动因为有老师和家长鼓励,同学们争当小讲师的兴致高涨、激情饱满,学小视频中的小讲师们各个思维活跃,思路清晰,得到了家长们的广泛支持,孩子们参与度极高。

立新小学西校区通过争当《新雅小讲师》活动,为学生提供了展现自己的舞台,让学生人人争当“新雅小讲师”,使他们真正

成为学习的主人,学生能在学习和探究中绽放“思维”火花,在角色互换中感受师恩、尊师重教、体验成长。为孩子们线下学习增添浓厚的兴趣,有效的促进了学教合一,不仅培养了学生的

自主学习能力,而且提升了学生的演讲能力、表达能力、展示能力,组织能力、创新能力等,学生能做到会学、敢说,综合素质得到了显著的提升。

(苏朝阳 文/图)



界河镇中心幼儿园

全面深入安全检查 筑牢安全防线

为全面做好校园安全保卫工作,切实消除校园治安隐患,严防各类安全事件发生。11月23日,滕州市界河镇中心幼儿园邀请界河镇派出所对幼儿园进行安全检查,全面加强校园安全防范工作。

检查中,民警重点对幼儿园的门卫、保安制度和外来人

员登记等管理制度的落实情况进行了检查指导,实地察看了幼儿园监控设施、消防设施及食堂安全,对幼儿园重点部位安全防范、校园周边治安环境进行了全面细致地安全摸排。对发现的安全隐患,要求其立即予以整改,并对幼儿园落实各项安全措施等方面工作提出

要求,督促幼儿园负责人积极落实人防、技防措施,不断提高内部安全防范能力,严格落实值班制度,发现可疑情况及及时报警,确保不放过任何细节和角落,切实做好各项护校安园工作,筑牢幼儿园安全防护网。

(孙梦雨)

“净”待孩子归来

为确保幼儿园疫情防控和复学准备工作有序推进,进一步规范幼儿园疫情防控处置安排,切实保障师幼返园后的健康安全,全面落实复学前相关准备要求。11月24日上午,滕州市界河镇中心幼儿园召开了全体教职工复学前工作会议,对复学前的工作进行了详细部署。

会后举行了疫情防控应急处置演练,通过实操演练,进一步规范了应急事件报告和处置流程。随后,老师们又严格按照卫生消毒要求对幼儿园所有区域、物品,全覆盖无死角进行全面消杀,做到清洁细致、彻底消杀到位,为孩子们营造一个安全、健康、舒适的学习生活环境,“净”待孩子归来。(孙梦雨)